

上海外滩华尔道夫酒店 邀您共享秋季大闸蟹盛宴



十月至十一月正值秋令蟹美时节，上海外滩华尔道夫酒店特色中餐厅蔚景阁推出鲜美可口的大闸蟹盛宴，诚邀上海老饕们共享饕餮美味。

从2012年10月1日起至品蟹季节结束，蔚景阁主厨袁师傅将诚意呈献特色大闸蟹套餐及大闸蟹零点菜单。蔚景阁将精挑细选来自阳澄湖深处冷水区域膏红肉鲜的高品质大闸蟹，加上袁师傅精湛的厨艺，定将为食客带来极致味蕾体验。

大闸蟹套餐包括九道精美菜式，其中包括绿蔬蟹肉浓汤和鲜香蟹肉烤茄子等五道大闸蟹美馐。套餐还包括清蒸大闸蟹这一经典菜式，伴着姜醋蘸汁，细拆慢品，美味至极。

大闸蟹又称毛蟹，因蟹腿长有浓密金黄的绒毛而得名，尤以阳澄湖每年秋末的出产为佳，此时的大闸蟹肉质饱满，膏红油足，重量一般在180克到250克之间。人称阴历9月尝雌蟹，10月品雄蟹，秋季乃是最佳品蟹季，更成为了风靡全国乃至全球的季节性美食。



坐拥北外滩中心 塑优雅商务风情

上海外滩浦华大酒店行政楼层闪亮登场

外滩隧道、新建路隧道、大连路隧道，上海港国际客运中心，北外滩滨江绿地，以及兴建中高达300米的白玉兰商业广场，伴随着北外滩各项资源不断涌入，上海外滩浦华大酒店也日渐显露出其北外滩商务中心的优越地理位置。

为配合北外滩快速兴起的商业发展，上海外滩浦华大酒店也选择在9月推出贵宾专属的行政楼层，凡以门市价入住行政楼层的

宾客，在行政走廊独享外滩及浦东陆家嘴美景的同时，享用全天候餐饮-自助早餐、下午茶、欢乐时光。更提供独一无二的单程送机服务。此外上海外滩浦华大酒店拥有可眺望浦江两岸美景的瞰湾阁酒吧也已经在8月份正式对外营业，小资白领们不用再寻觅夜晚小酌的地点了，快到瞰湾阁享受这醉人的时光。联络电话：8621-55589999，地址：上海市高阳路168号。

上海希尔顿酒店接待落户亚洲的上海劳力士网球大师赛

自2004年起至2011年，作为享誉全球的网球大师杯赛—世界男子网球专业巡回总决赛的官方合作酒店，上海希尔顿在业内已赢得无数喝彩。2012年的10月7日至14日，上海旗忠网球中心又将迎来一项规模更大的上海劳力士大师赛；而上海希尔顿酒店十分荣幸地再次升级成为其荣誉赞助商，接待此项首次在亚洲举办的男子网坛顶级赛事。

ATP和中国网协共同努力，致力将网球大师赛引入中国，旨在开拓中国的网球市场，从而进一步繁荣亚洲的网球市场。在9天的上海劳力士大师赛中，上海将再次为全国球迷呈现一场世界级水准的体坛盛事，全世界男子排名前100的选手将在此展开99场激烈竞争。

酒店五年的成功接待历史为此次的赛事作了良好铺垫；今年上海希尔顿酒店将为一千多名来宾提供住宿，其中包括选手、教练、组织方、球员家属、赞助商、官方人员等。此外，大赛期间酒店还将在上海旗忠网球中心，为赛场内80000人次提供餐饮服务。

“我们很荣幸能再次与上海劳力士大师赛携



手合作。作为亚洲地区唯一一项此级别的顶尖赛事，上海劳力士大师赛势必成为中国乃至国际体坛的旗舰赛事。这给了我们一次绝佳的机会，展示我们对大师赛投入的热忱，我们无人匹敌的丰厚经验，能够提供趋于完美的服务品质。酒店每一位员工都热切期盼着这项比赛。”上海希尔顿酒店Gerd Knaust 格德·克瑙斯特先生说道。

上海万豪虹桥大酒店 全新大宴会厅至臻耀世



饰采用精致的进口水晶吊灯，优美典雅的壁纸和舒适的地毯，并升级配备了一系列现代化宴会及会议设施，包括完善的音响和灯光设备、电视显示器、多制式录像系统、嵌入式电子投影屏幕；以及高3米、宽6米的超清液晶显示屏，其栩栩如生的影像效果如同感受一场时尚动感的视觉盛宴。

全新升级亮相的万豪殿面积为745平方米，层高7米及无柱设计，可容纳500人举行晚宴或举行800人的站立式鸡尾酒会；并可灵活地分隔成三个小型宴会厅，满足客人举行不同规模的活动的需要。无论是时尚的私人派对、现代化的剧院式会议，还是华丽的招待晚宴，设施齐全的万豪殿将处处契合您的需求。此外，更有酒店专业宴会统筹人员为宾客量身打造卓越的宴会及会议，并时刻协助，确保您的活动。

上海，中国（2012年9月12日）- 上海万豪虹桥大酒店大宴会厅-万豪殿在历时3个月的装修升级后全新亮相。

全新升级亮相的万豪殿焕然一新，厅内装

HOTEL DINING 酒店餐饮版重磅出击

新民晚报随刊发行双周刊《新尚》大力打造酒店餐饮专版，面向沪上百万读者群，将美味带入千家万户...

- 浦东香格里拉大酒店 Pudong Shangri-La
- Hilton Shanghai 上海希尔顿酒店
- THE WESTIN BUND CENTER SHANGHAI 上海威斯汀大饭店
- FOUR SEASONS HOTEL Shanghai 上海四季酒店
- Grand Channel Hotel SHANGHAI 上海大通道
- ROYAL MERIDIEN SHANGHAI 上海皇家御宴酒店

相关合作事宜敬请致电专线：021-6289 2637
Email: wuqf@wxjt.com.cn